

娱者千虑

非成人式绯闻

伊能静牵手事件,余波居然震荡至今,不但伊能静饱受舆论指责,连台湾的广告商都迅速停掉她的保养品广告,甚至牵连到黄维德要一再出来说明。为什么?这难道不是那个黑风高的娱乐圈么?这难道不是那个培育出秘闻滋养着艳照的娱乐圈么?这点事,算什么?

大概因为,伊能静主张的生活情调,是一种非成人式生活情调,她的绯闻,是一种最犯忌讳的非成人式绯闻。背叛婚姻家庭,都没什么,以少年的方式游戏人生,对成人世界的秘密不加以维护,这就顿时得罪了整个成人世界。

成人世界的绯闻是怎样的?麻将桌上的调情,柜子里的男人,默契地各自去偷欢,为利益进行桃色交易,大妈二奶隔空叫骂,可以满足欲望,但绝对不能天真地、载欣载奔地恋爱。这些,谁都曾经历,大家全明白,但重要的是当事人

得给大家一个脸,事后得笃定地出面否认,和稀泥,混淆是非,表示自己从来都以婚姻家庭为重,守住成人世界的体面 and 最深最黑的秘密。

非成人式的是什么样的?就像伊能静这样。和庾澄庆的恋爱婚姻长达20年,这20年里,她如同一个永不生锈的琼瑶式螺丝钉,一直没让观众的大脑子休息过,传言之波澜滔天,只有美剧可以与之媲美,她也屡次表现她的飘忽不定,曾在数年前就说她不敢肯定能与庾澄庆白头偕老,因为她对婚姻没有安全感,并不排除将来大家会分开,“我珍惜我们现在十六年的感情,同时对未来我没有去想,现在在一起就好了”。

伊能静另有一个女作家头衔,鼎盛时期曾由国内出版社同时推出三本书,相比别的明星书的言之无物,她的文笔着实令人惊艳,“我是最后一个夏娃,春情满溢地

拿着欲望的苹果”这样的句子,毫不隐晦地展示她内心的波光动荡。

但是!社会对结婚的人格外严格,结婚是成人礼,生儿育女更是和世俗生活签订终生契约,或者不要接受这个典礼,不签这个卖身约,可一旦签订,就表示那之后要时刻当心。疯疯癫癫残酷青春双面伊人下世纪再嬉戏那一套,结婚之后固不能再玩,为爱而生要死死要活那一出,也应当戛然而止,生儿育女更会将三毛万水千山式的真假参半的传奇扼杀,从此必须脚踏实地,即便耍闹绯闻,也务必不能以波提切利春情满溢的花神面貌出现。

而伊能静却还在被内心的那个少女所左右,犹豫着该不该履行自己签下的约,已是成人,却不以成人的游戏规则行事,继续在成人世界里飘摇——激怒群众的,大概就是这种投机行为了吧。

韩松落

编辑信箱:citystar111@163.com

就事论世

麻将关申遗甚事

“麻将申遗,如果我们不加紧做,就会被日本人抢在前面。”中国世界民族文化交流促进会麻将文化交流中心主任江选旗先生如此说。麻将虽然首度申报国家级非物质文化遗产保护未果,但这决不会影响他们致力于此事的信心。

通过学者的介绍,方了解到我们祖传下来的麻将,文化内涵居然如此丰富,“涉及数学、逻辑学、统计学、心理学、博弈论、思维定式分析、智力开发等众多学科……”

麻将是一种文化不假,但在学者和民间那里,却是两种

完全不同的文化。身处民间我们所了解的是,麻将是行赌工具,是一种不着痕迹的公关妙招。麻将是一种让人意志消沉的东西,常被列为“黄、赌、毒”中的代表活动之一,常被我公安人员围剿。当然,更多时候它是“小赌怡情”的工具,遍布居民区四周有一种娱乐场所叫“棋牌室”,可是通常里面只闻一片麻将声。

前几年也有民俗专家说过,如果我们不加紧申请端午节,就会被韩国人抢去。为何我们的文化遗产总是要等到别人抢注时才会重视?这次麻将申遗,相关学者和部

门强调的是麻将的竞技功能,可任何一个人都明明白白地知道:一旦麻将失去了“小赌怡情”的功能,它的活力甚至魅力便会立即被摧毁掉大半。

既然想申遗,麻将爱好者们不妨先以身作则,玩麻将的时候只许从数学、心理学研究等层面进行思考,不得有任何邪念产生,还麻将一个清白身。

不把麻将申遗提升到多么高的文化高度上来,自然就不会为有可能麻将将被日本人抢先申请而显得如此痛心疾首。

韩浩月

现识世界

金融危机中的大忽悠

看着自己的钱不断变少,而且越来越少,是人就会沉不住气,美国人亦不会例外。这是我最近得出来的结论,因为有些美国人又在瞎忽悠了。

美国国家情报委员会20日发布了预测报告,认为到2025年时,中国和印度的影响力将大幅增加,那时候将会是一个三足鼎立的世界,而且未来20年全球最大的赢家将是美国。19日,美国国家著名智库专家、加图研究所副所长汤姆·帕尔默教授在南京财经大学作学术报告时说,中国的经济前景“非常乐观”,中国将在全球经济危机中发挥十分重要的作用,世界应当为中国的快速高效发展而感到喜悦。此前,德国媒体也有文章说,不知不觉,中国已经成为世界经济的火

车头。我国某知名财经评论人士在央视二套做节目时也说:从长期来看,只有中国经济往上走,成为全球经济的火车头,全球经济才能完成一个跨越式的发展。

自豪呀,外国人原来贬低我们说中国人穷得一家人只有一条裤子,现在忽然被尊为世界经济的“火车头”了,实在是很有点飘飘然呢。如果真达到了“火车头”的地步,我们当然用不着遮遮掩掩,有钱了为世界人民做点好事也无碍。可是我们真的有这个力量吗?显然还没有。

我们既然喜欢“戴高帽子”,交往这么多年,大概人家外国人已经有了经验,廉价的溢美之词,只要有必要,不妨多说几句,不需成本的高帽子也会毫不吝嗇地多送几

顶,所以美国人说中国将同美国并驾齐驱,咱中国人必定要自我振奋一番,高兴了很可能挺起胸膛给人挡子弹,他们何乐而不为?只是十年前就有人鼓吹“21世纪将是华人的世纪”,那种迷魂汤式的推断,现在还令人心有余悸呢。现在又是“三足鼎立”,又是“火车头”的,似乎更玄乎。或许是现在跟当年的情况有些不同了,但其实不会有太大差别。可怕的是,我们的一些专家也顺竿子爬,使得危机意识正在渐渐被国人忘却,而大洋彼岸美国人的“危机”意识却不断增强了。

我还想说很多话来着,但突然想起了小平同志的一句话:永不当头。这话对中国人来说,至少还应当信奉一百年。

彭广军

讽骨余韵

雕塑不会说人话

近年来,在具有悠久历史的中学以及大学甚至民间,一股给健在名人树碑立传的风气正愈演愈烈,近有吴敬琏雕塑,远有余秋雨旧居。

根据传统,为已经过世的著名专家学者树碑立传和立塑像这很正常,为的是,一、盖棺论定,便于纪念;二、激励后者,榜样众人。不过现在某些人急于把活着的学者过早拉进历史,本人却并不赞同,因为其结果只能是学者被纷纷“活体雕塑”了,他的学术生命也就差不多死亡了!

实际上,专家学者的学术生命和个人的生理生命一样非常脆弱,毕竟大家都是凡身肉胎,有七情六欲,弱点不少,当社会过多过早使他们沉浸于名誉的光环中,关注和满足于自己已有的成就,那么势必为保持这份荣耀而谨小慎微,得过且过,到处吹吹拍拍,大唱赞歌,说些皆大欢喜的不痛不痒的话,于是不仅其学术锐气消失了,做人也变得世故。近年来,把教育界和学术界当作官场和娱乐场所来混的实例还少吗?

既然镶上黄金的艺术翅

腾飞不高,一味在名利的漩涡里扑腾的学者的学术研究还能够深入吗?俗话说,学海无涯,不少著作等身的学者正是事业更上一层楼的时候,而我们的有些人机构和机构却急于给他们套上名利的枷锁,这无疑等于宣判了他们宝贵的学术生命的死刑!

当一位学者呆在书房的时间不比讲坛和媒体上来得多,虽然拿戴克家那句有名的诗句“有的人活着他已经死了”来比喻不恰当,但道理和结果依然是一样的。

鲁国平

南京市旅游局批准: 首批农家乐特色旅游景区

看藏獒 吃农家菜

抒马山庄 欢迎您!

今日秀藏獒基地

庄园特色 原生态土菜

庄园大鱼头	农家老母鸡汤
农家狗肉锅	农家烧老鹅
农家羊肉锅	玉米烧麻鸭
农家牛肉锅	炖烧野鸡野兔
农家蒸咸肉	桥林臭豆腐

我园位于南京市浦口区乌江镇辖区,总面积50余亩,其中水面面积20余亩,养殖鳊鱼、昂刺鱼、螺蛳青、草鱼、鲢子鱼、鲤鱼、鲫鱼,可供游人垂钓。养殖纯种藏獒40余头,并有多只藏獒多次获得全国藏獒比赛冠军。藏獒对外观赏让游人近距离接触是我园的一大特色。其中,四眼铁包金、原生态灰獒、虎头黑獒、金丝獒、极品雪獒,让都市人一饱中华神犬一藏獒的独特魅力及风采。

园区服务项目: 藏獒观赏, 野生垂钓, 餐饮客房, 棋牌茶艺, 家庭聚会, 团队会议, 家庭亲子游, 自驾游活动

本园对外提供猪肉、鸡、鸭、鱼、鹅的宰杀腌制业务

订餐电话: 025-58295677 13951018444

山庄地址: 南京市浦口区乌江镇茶棚村车站旁

乘车路线: 雨花台南门车站乘雨乌线,40分钟到茶棚车站下即到汉中门车站—江浦—乌江线,茶棚车站下即到

自驾路线: 集庆门上绕城公路上三桥,过三桥收费站,前方右手(巢湖、浦乌公路出口下来)丁字路口左拐,往乌江方向10公里左右即到茶棚(公路指示牌乌江5公里)旁边

HONG KONG WinterFest 香港缤纷冬日节

璀璨香港,为您献上最闪烁的圣诞

从2008年11月28日至2009年1月4日,香港为您准备了最璀璨的圣诞之旅!与挚爱在巨型闪烁的圣诞树下留影,徜徉在瑰丽的圣诞灯饰中尽情玩乐购物,细品中西佳肴,投入数不尽的精彩节目,快来香港,享受难忘的缤纷冬日节吧!

详情请浏览DiscoverHongKong.com

丽星邮轮“宝瓶星号”、“双鱼星号”——极致感官体验,由您全情接触:免费品尝国际佳肴美食;免费欣赏热带歌舞表演;缤纷浪漫的维港夜景;悠闲地享受大自然的气息,立即向大海出发,享受随心所欲的难忘旅程。

香港 乐在此·爱在此!

江苏省中国旅行社有限公司

江苏中旅港澳游计调部联系电话: 83438460 83589858 83589862 83589863

宝瓶星号: 成人 3780元/人, 不占床小童 3180元/人

双鱼星号: 成人 3680元/人, 不占床小童 3080元/人